XINYANGRIBAO

传递精神火把

永葆理想"蓝光"

河南各界热议当代红旗渠精神

□新华社记者

"难而不惧,富而不惑,自强不已,奋斗不 息。"10月16日,当新华社长篇通讯《守望精神家 园的太行人——红旗渠精神当代传奇》播发后, 红旗渠精神再次走进人们的视野,激荡人们的心 胸。文章对当代红旗渠精神的概括、提炼和阐释, 在中原大地引发了广泛共鸣和回响。

河南各界人士表示,红旗渠精神经反复锤 炼、丰富发展,越来越发出历久弥新的光芒,成为 中华民族精神的象征; 如何传递好精神火把、永 葆理想"蓝光",是我们这个时代必须深入思考和 回答的一个紧迫课题。

鲜活的面容 精神的史诗

16日,林州市委书记郑中华是在参加完一次 会议后从网上读到这篇文章的。夜晚,在赶回林 州的路上,郑中华抑制不住激动的心情,同参与 采写稿件的新华社记者通了话。

他说,这是一篇鸿篇巨制,是民族精神的史 诗。文章从大处着眼——从红旗渠精神、民族精 神对当代社会昭示的高度,进行一次探寻、挖掘 和呼唤;又于小处落笔——从当代一个个生动鲜 活的红旗渠人事迹写起,小中见大塑造群像;既 有史诗的辽阔,又具新闻的真实,对当代中国的 伟大复兴,从精神层面上进行了一次阔大的追寻 和准确的回答。

"这篇稿件第一次提炼出了当代红旗渠精 神,是对过去的总结和传承,对当代的昭示和鞭 策,对未来的警示和引领,读后很受感动、很受教 育、很受启发。"反复研读报道后,河南省社会科 学院院长喻新安一连用3个"很"字形容自己的感

新华社郑州10月15日电 (记者 王阿敏)河

目前,全省县级以上医疗机构突发公共卫生

南省近年来以有效应对各类突发事件为目标,以

提升卫生应急能力为核心,全面开创卫生应急工

事件和法定传染病网络直报率100%,乡镇卫生

院达到95%以上,为实现突发公共卫生事件的检

作新局面

测预警奠定了基础。

受。他表示,省社科院近期将召开专家研讨会,深 人研究当代红旗渠精神对推动中原经济区建设 的重要意义。

前不久,历经5年打造、五代演员同台演出的 话剧《红旗渠》在郑州首演引起巨大反响。河南省 话剧院书记、著名导演李利宏说,稿件读来十分 亲切,记者的采访非常深入。为了重排话剧《红旗 渠》,他和主创人员无数次地到太行山体验生活, 到过桃花洞村、吃过桃花嫂子的面,但没有了解 到她本人的故事,而记者却走进了"桃花嫂子"申 兰英、老支书张福根、郭变花等人物的内心世界 和情感层面,塑造了林州人的人格魅力,看了令

正在豫南农村巡演的《红旗渠》剧中杨贵扮 演者吴广林,通过手机读完了这篇稿件。他说,此 时的心情和首演成功时一样感动、震撼。一群从 历史隧道中走来的鲜活人物,他们的使命和担当 催人泪下、促人奋进,时代呼唤当代红旗渠精神。

1986年出生的温振,因为受到焦裕禄精神的 感召,大学毕业后自愿到兰考做了一名大学生村 官。他告诉记者:"红旗渠精神和焦裕禄精神,实 质都是奋斗为民,都燃烧着不灭的理想之火,这 种精神放到任何一个地方、国家和民族,都能引 领人民改变自己命运。"

越是强大富有 越不能丢弃精神

在16日召开的林州市"读文章、谈感受、话发 展"专题座谈会上,林州市委宣传部部长路德军 毛遂自荐领读了这篇长达万字的文章。他说:"文 章中写的是我身边人、身边事,我能触摸甚至呼 吸到这种精神的力量,感到它在我们每个人的血 脉中流动。'难而不惧,富而不惑,自强不已,奋斗

不息'——这就是我们的时代精神,无论我们将 来多么富有、多么强大,都不应该丢弃。"

焦裕禄女儿焦守云说,物质社会发达后,精 神的动力更加重要。不管是焦裕禄精神还是红旗 渠精神,对于今天的人们来说,都是千万不能忘

"听到重修红旗渠的消息,我很高兴。"焦守 云说,"我觉得重修红旗渠不仅仅是为了引水,还 是对一座永不磨灭的精神丰碑的最好的纪念,虽 然现在的条件可能没有那么艰苦,但是那种可贵 的精神仍然是今天这个时代所需要的。"

太行山出林州往南,来到辉县市境内,这里 有一个同样缺水的张村乡裴寨村。从这里走出去 的农民企业家裴春亮2005年高票当选村支书,参 观过红旗渠的他豪情万丈,经过2年多的不懈努 力,解决了群众用水难。他说:"有太行儿女创造 的红旗渠精神在,就没有干不成的事,这种精神 什么时代都不能丢,也不会丢。"

今年5月5日,到上海参加完全国大学生"党 史我来讲"活动的"红旗渠特等劳模"张买江,在 几位大学生的陪同下,登上杨浦大桥,拿出从家 乡河南省林州市带来的两塑料瓶水,深情地倒入 黄浦江中。张买江自豪地说:"红旗渠水汇入黄浦 江水,愿它们长流不息。"

张买江说:"我家三代人都同红旗渠联系在 一起,父亲修渠牺牲后,我去修渠,现在我儿子在 管护红旗渠。我想,只要我活着,我就要为红旗渠 精神的传承贡献一份力量。'

在坚守中高扬 精神是干出来的 林州市委书记郑中华说:"闪闪发光的精神

必须落在地上,只有实干才能给精神注入新的生

命力。作为红旗渠精神的源头,时代精神有标本, 林州能守得住、立得住吗?只有靠干,靠干群再凝 聚、力量再爆发、奇迹再创造来做一个响亮的回

东姚镇石大沟村党支部书记郭变花说:"石 大沟是山区,原来是万亩荒山,这几年植了点树, 但离进一步开发的要求还有很远。我的最终梦想 是把石大沟建成一个生态旅游公园。我都快60岁 了,这几年干得非常累,但干到这一步就放弃,梦 想实现不了,不就是前功尽弃吗?我要对准石大 沟发展的目标,继续用红旗渠精神激励自己。"

林州的"钢铁大王"李广元说:"对比这篇文章 提炼出的当代红旗渠精神, 我觉得自己做得还不 够。我生在林州,只有努力工作,做我该做的事。我 总觉得我做的事很平凡,还要向别人学习。'

并不识多少字的白泉村党支部书记张福根 在听完文章后说:"写得很好啊,让人有劲儿。"但 他马上话锋一转,"咱跟一些先进的村子比起来, 差距很大;还得干,只要我还活一天,就得干下 去,把村里的旅游搞起来,把白泉的粉条做成名 牌,要给老百姓发工资!"说到这些梦想,他的语 调格外高。

郑中华说:"历史昭示未来,红旗渠精神已融 入我们的血脉,无论前路有多少艰难险阻,我们 毫不畏惧。"

长期从事红旗渠事迹讲解工作的林州市风 景名胜区管委会副主任李蕾说:"看完这篇文章, 心里仿佛注入了一种力量, 我要不断提高自己, 把红旗渠精神告诉更多的人。"(参与采写记者: 林嵬、桂娟、张兴军、李亚楠、刘金辉)

(新华社郑州10月17日电)

了卫生应急管理干部、疾控专业人员、卫生应急 专业队伍、卫生监督人员培训,全面推进卫生应

据了解,河南全省所有疾病预防控制机构全

新华社郑州10月17日电 (记者 王阿敏)河南省 合理调整人才队伍结构, 培养构建由院士、中原学 者、杰出人才、杰出青年 构建的"金字塔"形创新

型科技人才队伍。 记者从河南省科技 厅获悉,河南省每年都要 在全省评选出25名45周 评出25名杰出人才,每人 人才支持。

是河南省科研领域顶尖 一直以来坚持多措并举, 佼佼者。河南每年全省评 出5-7名,每人支持100 万元。

河南省培养构建的"金 字塔"形创新型科技人才 队伍建设工程的实施,加 速培养和造就了一批优 秀领军人才和科技团队, 明显提升了科技人才创 岁以下的科技创新杰出 新能力和河南的科技创 青年,每人支持30万元。新水平,为全省经济和社 与此同时,每年还在全省 会发展提供了强有力的

河南5年内将建500个农村乡镇连锁商业中心

新华社郑州10月16日电 (记者 郭久辉) 为拉动 内需,河南省政府将结合 小城镇规划建设,在2015 年前重点扶持500个乡镇 连锁商业中心建设,以促 进农村零售市场体系建

设提档升级。 河南省政府拟定的 《河南省万村千乡市场工 程"十二五"发展规划》明 确,首批选择具有一定经 济实力、人口集中、农民 购买力较强、交通方便的 乡镇或新农村社区,建设 500个乡镇连锁商业中 心。按照规划,这些乡镇 商业中心将集商业、休 闲、文化服务等多种功能 管理功能。按照规划,河 价廉、做好服务的瓶颈。

南省将在信贷融资、土地 使用、税收等方面对乡镇 连锁商业中心建设给予 支持。

据河南省商务厅介 绍,国家"万村千乡农村 市场工程"的实施,使河 南95%以上的村庄拥有 了具有现代商业特色的 连锁农家店。目前,河南 省经营日用百货、果蔬食 品、药品、图书、家电以及 农资的农家店总量已达5 万多家,改变了过去农村 消费"油盐酱醋靠个体 日常用品赶大集,大件商 品跑县里"的状况,有效 拉动了农村消费。但是由 于农家店分散在村庄,配 于一体,还要承担周边村 送成本高,配送率不稳 级连锁农家店的配送和 定,成为制约其保持物美

河南开创卫生应急工作新局面

建设,这个省调整充实了省级卫生应急专家咨询 委员会,建立了突发公共卫生事件季度总结评估 检疫等部门联系,汇总分析上报相关信息。同时, 小时内派出现场处置人员,省辖市疾病预防控制

务、工商、质监、食品药品监管、畜牧、出入境检验 制度,省卫生厅还承担了省应急办指定的突发公 河南省还十分重视应急培训工作,他们先后举办

急工作。

部建立健全了快速反应机制,对突发公共卫生事 件和重大疫情, 县级疾病预防控制机构能够在1 机构现场处置人员6小时内到达现场。



本次活动最终解释权归一弘百货所有

一弘百货地址:信阳市民权路268号

声

明

服务电话: 6230999

一弘网址: Http://www.xyyihongbaihuo.cn

首选市驾校 学车哪里好?

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有 级资质、唯一获得省级文明单 位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师 资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。 配有汽车模拟机、整车模型、汽车 原理电教板,为学员的理论、实践 提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定 点培训

●市交警支队指定的增驾 ●市扶贫办劳动力转移、驾

驶技能定点培训 (市运管局车辆检测中心院内,市

地 址:信阳市南京路金三角 交警支队西500米)

报名电话:6531177

明 声 兹有陈大生的豫

SBE759号轿车,车架号: 511253, 发动机号: AB693298,其车购税完税证 明(证号:10410735620),因

不慎丢失,特声明作废。

0 0

兹有高正刚所有的豫 SC4518号小型普通客车, 车架号:0108074, 发动机 号:F647527,其车购税完 税证明(证号: 10410778586), 因不慎丢 失,特声明作废。

新农合定点医院

<< 健康社区



话: 6206888-8333 机: 13343768886

毕业于新乡医学院,从事男科临床医疗工作工 十余年,在男性泌尿系统疾病方面创立了以整套的 检查与治疗方法。同时在男科领域的学术研究方面 也有较深的造诣、熟悉临床方面泌尿外科专业的常 见病、多发病的发病、病理基础、诊断和临床操 作、技术全面、擅长泌尿系前列腺疾病、阳痿、早 泄、不孕不育症等男科疾病的诊治。



妇产科

17 活。6206888-8211 手 机: 15224717160

原在北京解放军301医院妇产科工作。在部队荣立"三等功"、"二等功"各一次、被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区刻为"学言锋标兵"。擅长于妇 科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤 其对治疗慢性宫颈炎、宫颈原烂。各种阴道炎、盆腔炎、

4 4

<u>附件炎等多种如科感染性疾病以及对子宫肌瘤、月经失</u> 不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验。赢得 众多患者的高度赞誉。

地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面) 健康热线:6206888

新农合定点医院 ★★ 成就健康男人 男性健康热线 6565888

前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 琵目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚【ツ=站栞1/8/16/18停车】

+ + -

生皮薄是一种刺引性、恢复发生的理像所在则来病,基础可呈非常人的共和。主要 构现为干燥、疼痛、出血、痔痒、层层脱屑、反复发作治患者自己造成巨大磨尘。 解放不测绘学院牛皮擦研究所,指河南一家专业治疗牛皮解种研机术,在译法是 。雅图上取得了国内外领先水平、利用Finn与参门历经二十多年完成了上方外东近实

题,还是反复简键。科学科方,打造发生反连中落条件方<mark>和。正然,把建</mark>场文。经值 然随新自动的托,增加加色系度力等应数。对象流不停,反复发生的生成变多。5天见数。5-5个共即可。在念了近去用药有效、便药须发加精谱,因其疗数流过五草、只等 1.8. 不以1. 无独任何外用的特点。了我到广大是老伯教。

治·痛抑物。和注意发才是关键,专家原言久治不愈。反复没有的生态理虚者。模 要求人物科学规范中心与才能衰衰,用两一个分别100元。 (49日4年) 电话: 0371-66205556 13949066266 (新型联系計劃系统 改建: 连锁证内设1, 73, 69, 36至款, 59, 59, 79, 63, 221, 216, 321, 8963的对 对数率通路学校下车。 是11 第号的逻辑表义与同报200条,第全来对过来200条数模数

- 社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:张家彬 值班主任:栗 萍(一、四、五、八版) 尚自力(二、三、六、七版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

0 0